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Νέος  Άθλος της  ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 
 

 

 

 
 

Το πρώτο δικινητήριο Ελικόπτερο, πανάκριβο, πανίσχυρο και πολυτελείας,  

απέκτησε η Θεσσαλονίκη και Βόρεια Ελλάδα!  

 Μετά από πολύμηνες έρευνες και διαπραγματεύσεις, πολλαπλά ταξίδια και εκπαιδεύσεις Κυβερνητών, Μηχανικών 

και Αρμοδίων στη Γαλλία και Αγγλία, απίστευτες δυσκολίες, προβλήματα και νυχθημερόν απασχολήσεις όλου του 
Επιτελείου του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, το για πολλούς και ειδικούς θεωρούμενο ως αδύνατον, έγινε πράξη! 
Ξεπεράσθηκαν όλα τα προβλήματα και σήμερα το πρωϊ απογειώθηκε από τη Νότια Γαλλία το, κατά κοινή ομολογία 
Αμερικανών και Ευρωπαίων, περιζήτητο, πολυτελέστερο, ασφαλέστερο «στολίδι και κόσμημα» στην κατηγορία των 
θεωρούμενων καλύτερων Ελικοπτέρων στον κόσμο AS355Ν της EUROCOPTER και με Αρχικυβερνήτη τον 
εμπειρότερο και ικανότερο Έλληνα «Ελικοπτερά» κ. Αχιλλέα Τυρεκίδη, Συγκυβερνήτη τον εξίσου έμπειρο Κυβερνήτη 
Αεροσκαφών και Ελικοπτέρων κ. Γιώργο Καραφιό και επιβαίνοντα Μηχανικό τον πολλαπλώς εκπαιδευθέντα παλαιό 
και έμπειρο κ. Δημήτρη Κόνιαρη, με απευθείας πτήση διέσχισε περήφανα και ταχύτατα τους ουρανούς της Γαλλίας, 
Ιταλίας και Ελλάδος και προσγειώθηκε θριαμβευτικά στις Ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όπου σε 
ειδική τελετή έγινε η λαμπρή υποδοχή της νέας εναέριας «Ναυαρχίδας»-Καύχημα και Νέου Άθλου απόδειξης της 
αλματώδους ανάπτυξης, ικανότητας και έμπρακτης δυναμικότητας των Επιχειρήσεων, που επάξια φέρουν και τιμούν 
το μεγάλο και ιστορικό όνομα της πρωτεύουσας της Βόρειας Ελλάδας!!  

 Το νέο πολυτελέστατο και υψηλών προδιαγραφών δικινητήριο Ελικόπτερο της AIR INTERSALONIKA, μετά τις 

απαραίτητες νόμιμες διατυπώσεις, θα είναι ένα από τα καλύτερα και περιζήτητα διακεκριμένα εναέρια μέσα 
μετακίνησης Υψηλών Προσώπων και Επιχειρηματιών της χώρας μας, ενώ θα αναβαθμίσει και θα τιμήσει την εναέρια 
υποδομή και δυνατότητα της όλης ευρύτερης ΝΑ περιοχής  της Ευρώπης. Ήδη έφθασαν οι πρώτες σοβαρές 
προτάσεις επιλεκτικής μόνιμης και σταθερής χρήσης στο εσωτερικό και εξωτερικό.  

 Υπενθυμίζεται ότι η AIR INTERSALONIKA διαθέτει, με έδρα τη Θεσ/νίκη, το γνωστό και πανίσχυρο πενταθέσιο 

Ελικόπτερο της EUROCOPTER, τύπου AS 350BΑ, ενταγμένο ως Δημόσιο Αερομεταφορικό Μέσο, με Κυβερνήτη τον 
έμπειρο Πιλότο Ελικοπτέρων και Αεροπλάνων κ. Βασίλη Κουλακιώτη, ενώ για την αναβάθμιση και δυναμική είσοδο 
της AIR INTERSALONIKA στις μισθωμένες πτήσεις, κινείται η διαδικασία αντικατάστασης του από ετών υπάρχοντος 
δικινητήριου Αεροπλάνου, τύπου PIPER NAVAJO PΑ 31Ρ, με άλλο, νεώτερο και μεγαλύτερο.  

 

Και τα, ταυτόχρονα, επίγεια αποκτήματα! 

 Ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κατόρθωσε τους τελευταίους μήνες να αποκτήσει μετρητοίς μία πολυώροφη και 

πολυτελέστατη οκταόροφη οικοδομή Γραφείων στην Λ. Συγγρού 175 στην Αθήνα, ύψους δισεκατομμυρίων ιδιωτικής 
επένδυσης, όπου από τις 10 Σεπτεμβρίου  2001 μετακομίζουν, εγκαθίστανται και λειτουργούν τα υπό γενική 
ανάπτυξη Γραφεία Αθηνών και Ν. Ελλάδος του Ομίλου, με τον ακατάλυτα βαθύτατο συμβολισμό του Δεκαεξάκτινου 
Ήλιου, που πρώτη η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ καθιέρωσε ως έμβλημά της στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.  

 Μέσα στους ίδιους τελευταίους μήνες αγοράσθηκε και ήδη αποπερατώνεται νέα Οικοδομή Γραφείων, δίπλα και 

κατά προέκταση των Κεντρικών Εγκαταστάσεων στο 15ο χλμ. Θεσ/νίκης-Περαίας, ενώ η ανάπτυξη και επέκταση των 
εργασιών του Ομίλου είναι έντονη και εντυπωσιακή παντού! Υπό γενική ομολογία και παραδοχή! 

Δικινητήρια και πολυκινητήρια η Ανάπτυξη, εντός και  εκτός της  χώρας!  
 

 

 


